

本报讯(记者杨天骄 通讯员钟航轩)中国银行作为最早在海外设立机构、中国国际化程度最高的股份制商业银行,是你出国留学业务的理想合作伙伴。

日前,记者通过采访了解到,该行出国留学具有几大优势。据悉,中行在全球31个国家和地区拥有超过900家的分支机构,加上国内超过1万家营业网点、114个出国金融服务中心,以及1600多家出国金融专区专柜,拥有专业的全球服务网络。中行出国金融产品齐全,可以满足出国留学、出国旅游、

境外商务、投资移民等各类人群的国际金融服务需求,一站式服务解决所有出国留学业务。中行作为国内唯一外汇留学贷款经办银行,拥有最完整的外汇业务产品体系,集合六大外汇业务品牌和数十款特色产品,包括因私购汇、出国留学贷款、存款证明等,确保留学人员学费、生活费汇划快捷安全。

在出国留学产品方面,中行的定期一本通,可将多笔定期存款集中在一个账户内,作为出国签证保证金账户。结合出国留学学费和生活费需求,金融服务专家可以引导

你提前购汇、分批分期购汇,降低留学成本。另外,中行的本外币理财产品包括汇聚宝、外汇宝、黄金宝、中银平稳收益等,可以帮助你在购汇前通过理财产品获得更高的投资收益,外汇理财帮助你在购汇后结合资金使用的期限要求通过理财产品获得更高的投资收益。

该行还具有贷款业务优势,其中出国留学保证金贷款是中行向借款人发放的用于受教育人在境外就读各类学校申请签证时所需要的保证金贷款,属于商业性助学贷款。⑧3

(上接21版)

## 床上用品 凉席蚊帐升级吸睛球

气温的升高,也带动了蚊帐、凉席等床上用品的热销。记者在我市文化路多家床上用品专卖店看到,各种打折优惠活动的招牌张贴在店内。一位正在购买亚麻凉席套件的刘大妈告诉记者:“夏天到了,想给家里换张席子,现在很多商家在搞促销活动,这个时候买比较划算。我的身体不太好,以前睡的那种竹席不习惯,这种亚麻席挺好。”

罗莱家纺的负责人侯东兰说:“像以前那种竹席,很多市民现在都不愿意再用,像现在这种竹纤维、亚麻和桑蚕丝的软凉席比较受市民欢迎,这几日我们每天都能销售一二十套。另外,蚊帐现在也更新换代了,不再是前两年那种蒙古包式样,而以宫廷类帐幔为主,更显典雅大气,很吸引客户眼球。”

## 游泳馆 周末一天接待四五百人

吃冷饮、喝矿泉水,能解一时之渴。如果钻进水里,那是透心凉的感觉。上周末,记者来到我市体校游泳馆,进入馆内,只见池内人满为患,热闹异常。“今天估计来有四五百人,你看,我们4个专职教练一个不闲着,每人都带了三四十人。”

据了解,像这个游泳馆平日也就100人左右,这两周一到周末都会比平常多四五倍人。许多家长为了孩子学会标准的泳姿,就会请专职教练。一共10节课共380元学费,所以,天气炎热不仅俱乐部收入增加,教练的收入也增长了。

## 懒人经济 网上购物带动快递热

高温闷热的天气,让许多人逛街兴趣大减。吃的、穿的、用的几乎都可以通过网络获得,既避免了烈日暴晒,又购到了所需之物,可谓一举两得。而且网上购物的兴起,也带动了快递业务的增长。

在梅溪路一家服装店,店主方小姐说,从中午开始到下午四点钟,来店内的顾客很少,实体店生意直线下滑,而她在网上开的小店生意却涨了一两成;“昨天就有一个下单的,还是咱本地人,我告诉她可以过来看看,她嫌热,不愿来。”

在市委附近,我市申通快速的快递员朱顺兵的摩托车堆满了大大小小的包裹。“天热网购的人越来越多,尤其是进入6月中旬后,每天包裹数量比以前多了五六件。”⑧3

**想融资融券 到中信证券**  
中信证券作为国内券商的龙头,为你提供全方位的服务产品,固定收益理财产品让你无需操心,融资融券让你在市场上升下降趋势中皆可能赚钱,您只需开一个深圳账户(不受开户限制)即可实现,有意者请到我市中信万通证券营业大厅办理。  
电话:63286088 地址:人民北路188号三色鸽超市二楼

**六合小贷 诚心相贷**  
薪易贷 信易贷 农易贷  
六合小贷 地址: 淮安市淮阴区...  
电话: 0518-83111111

**长江证券**  
CHANGJIANG SECURITIES  
长期招聘客户经理 待遇从优  
咨询电话: 0377-61580792 地址: 小一福399号门牌东三楼

## 农行举办 业务大赛

6月21日,农行南阳分行举办2012年业务技术比赛,来自16个支行100余名选手参加了点钞、ABIS业务操作、柜面知识综合测评、电子银行业务营销技能、三农信贷业务等项目角逐,很好地提升了员工的服务技能和服务水平。白涛摄④



## “小额担保贷款” 送上宝天曼

本报讯(通讯员尤圣光)日前,内乡宝天曼葛条爬村来了一群特殊“客人”,他们不是游客,而是为当地农民“送贷款到户”的该县小额贷款担保中心和邮储银行的工作人员,由他们向当地创业农民提供的小额担保贷款由中央财政实行全额贴息,农民不用出一分钱利息。在贷款现场,村民刘小平顺利办完4万元贷款,她高兴地对笔者说,这笔贷款解决了她办宾馆资金短缺的大难题。

据悉,在两天的行程中他们共将200多万元“送贷到户”。针对内乡县偏远山区乡镇农民贷款难、路程远等困难,县小额贷款担保中心和县邮储银行从今年年初起启动了“送贷款到户”活动,重点服务当地失业人员就业再就业,返乡农民工创业和大中专毕业生创业。截至今年5月,他们共为1400多名创业人员办理小额贷款5400余万元。④4

## 工行推出 短信银行服务

本报讯(通讯员蒋红升)目前,工行作为国内首家推出短信人工咨询和自助查询操作的商业银行,广受客户欢迎。

据了解,工行的短信自助查询业务可为客户提供查询信用卡还款金额、办卡进度、积分等15项业务,远超国内同业银行提供的短信服务项目,且不收取任何费用,最大限度降低客户的使用成本。该业务具有三大特点:一是设计贴心。设计了数字、英文和中文三种模板供不同习惯的持卡人选择使用。二是响应快捷。客户发送标准模板的查询短信后,系统即可自动识别并在10秒内回复客户查询结果;如客户不知短信模板如何直接发送,短信席位会及时提供人工服务。三是使用安全。设计了严格的身份认证流程,客户在首次使用时需按照短信提示拨打4001195588进行认证并设置短信密码。④4

## 建行推出全新手机网

本报讯(通讯员建宣)近日,中国建设银行全新推出“建行手机网”。客户使用手机登录m.ccb.com便可浏览该网站。

据悉,该网站不仅提供建行最新产品、服务的优惠信息、公告信息及企业动态信息,还为客户提供理财、基金、贵金属、外汇及利率等金融数据和资讯信息。同时客户可通过网站快速登录建行手机银行,下载手机银行客户端,查询建行营业网点和他行

网点号信息。客户还可随时通过建行的官方微博和客户服务栏目与建行进行交流互动。

建行手机网是建行应对3G网络快速发展的一项业务新举措。该网站技术先进,支持智能手机和非智能手机的多种操作系统及多种浏览器的自由访问、自由浏览。以客户实际使用出发,建行手机网设计了炫彩版和简洁版两套界面,客户可自行选择界面浏览该网站。④4

## 农行加大信贷投放力度

本报讯(通讯员徐新东 张学军)今年以来,农行南阳分行以战略产品提升年活动为依托,全力打好城市业务和资产营销突围战,继续加大信贷营销投放力度,确保贷款及早落实到位。

截至目前,该行有6家客户授信已获上级行审批通过,河南三源粮油食品有限责任公司授信2.5亿元,至5月底已投放2

亿元,剩余5000万元6月底前实现投放;河南通宇冶材集团有限公司授信1亿元已顺利投放。另外,河南奇春石油经销集团有限公司3400万元、牧原食品股份有限公司还有3000万元、南阳纺织集团有限公司尚有6300万元、河南新野纺织股份有限公司有1.2亿元等将在落实相关条件后陆续实施到位。④4

## 用网银跨行管理资金

本报讯(通讯员杜增)为方便小微客户高效便捷地管理资金,民生银行推出了网银跨行资金归集产品。

使用网银跨行资金归集客户可以在约定的时间将约定的金额自动从他行转入指定账户,客户只需一个U宝、一次登录,在一个网银界面中即可同时查询管理多家不同银行账户资金,根据自身需求,自定义归集日期和归集金额。该产品一次设置,

长期有效,可有效解决客户面临的银行账户统一管理难、资金归集难、转账手续费高等问题。

跨行资金归集是民生银行充分利用电子银行渠道服务小微客户而推出的小微现金管理系列服务之一。除跨行资金归集外,商户版网上银行、网上理财、民生财富管家等丰富的小微现金管理产品,使得客户足不出户就能轻松搞定资金结算、家庭理财等日常业务。④4

南阳晚报  
金融悦读

商  
金融